

# 新密公开招聘60名事业单位工作人员

□晚报记者 董占卿 通讯员程国有 王栋梁

**本报讯** 昨日,记者从新密市人力资源和社会保障局获悉,该市将公开向社会招聘60名事业单位工作人员,全国范围内符合条件的均可报考。

据悉,此次面向社会招聘的工作人员中,包括文秘、法律、土建、煤炭安全、计算机、公共管理等多个专业,为财政全供事业编制。招聘对象为具

有国家计划内统招的全日制往届未就业的普通高校毕业生;在本市服务的“三支一扶”、“进社区、服务农村”、“大学生村干部”和在见习基地实习的普通高校毕业生;未就业的具有大专以上学历的社会青年(大专以上学历需具有新密市户籍);年龄在28周岁以下,研究生以上学历放宽到30周岁以下。

此次招聘采用现场报名方式,严格按照报考

资格条件进行审查,监察部门介入全过程,一经发现不符合招聘条件、弄虚作假或违反招聘规定的,取消其考试和聘用资格。有意者携带本人户口本、身份证、毕业证、就业报到证等相关证件,于2011年5月10日至13日到新密市培训考试中心(人力资源和社会保障局三楼北厅)报名。其他详细信息可登录新密市政府网、新密市人力资源和社会保障局网站进行查询。

## 登封市

### 选出“十大杰出青年”

□晚报记者 袁建龙

**本报讯** 昨日,由中共登封市委宣传部、市总工会、团市委、市妇联等单位联合举办的第六届“登封市十大杰出(优秀)青年”表彰典礼在嵩山剧院顺利举行。在经过报名、初审、考查、公示、评审等审查程序后,市直二幼党支部书记、园长郑丽媛等十名同志以优异的成绩当选“登封市十大杰出青年”。

## 中牟晚熟蒜薹开始大量上市

□晚报记者 石明顺  
通讯员 胡云峰

素有大蒜之乡的中牟县,随着早熟蒜的逐渐成熟,晚熟蒜薹开始大量上市,收购价每公斤3元左右,比去年同期略有下降。

昨日记者在中牟县大蒜产区了解到,全县晚熟蒜薹总产量在4500万公斤以上。蒜薹在当地的收购价为每公斤3元,在县城各蔬菜市场零售价格为每公斤4元左右,与去年同期相比每公斤少卖2元左右。

## 省市环保部门统一指挥 跨地区联合执法,污染企业被取缔

昨日,随着挖掘机的轰鸣声,位于登封市汝州市交界处的一排石灰窑纷纷倒塌,至此,一直以来困扰着两市交界“三不管”地带的污染问题得到彻底解决。

近几年来,登封市不断加大环境执法力度,有效遏制了环境违法行为,环境质量也得到明显改善,但因交界问题,在一些跨界地区仍然存在环境污染问题和环境违法行为。

登封市环境监察部门在对“十五小”企业进行排查过程中发现,该市与汝州市交界的送表矿区有27家土法煅烧石灰窑的违法企业。长期以来,由于地界不清,管辖不明,监管责任难以界定,违法排污现象屡禁不止,人民群众环境权益受到损害,群众举报投诉不断,给周边地区的环境安全和社会稳定带来巨大隐患。

在省、市环保部门的统一指导和协调下,登封市与汝州市两市环保部门达成共识,突破交界地区环境监管的盲点,合兵一处,共同实施联合环境执法行动。这次行动共取缔27家违法石灰窑企业。

晚报记者 袁建龙 文/图



# 小心! 前列腺炎正在“隐身登录”

博大泌尿外科医院专家提醒: 气温持续攀升, 应警惕前列腺炎复发

## 老毛病“隐身”切勿掉以轻心

近日,天气预报部门发布天气将持续晴好,气温变热。可患有慢性前列腺炎病史的陈先生却感到难得的轻松,持续高温中,他发现自己尿频、尿急的毛病有所缓解,这让他欣喜不已。傍晚时分他总是和朋友到户外吃凉宵夜,一次豪饮过后,他突然感到下身剧烈疼痛,所幸同伴们及时把他送到医院,原来是前列腺炎发作了。“怎么来的这么突然,连前兆也没有?”陈先生心里十分纳闷。

郑州博大泌尿外科医院前列腺诊疗中心专家表示,夏季来临之际,随着气温逐渐攀升,很多慢性前列腺炎患者“尿频”、“尿急”、“尿不尽”、“尿滴沥”、“阴囊潮湿”等症会明显减轻,这是天气原因给男士带来的假象。夏季天气逐渐变热,汗腺分泌量增加,尿次自然减少,再加上温热的气候可使病灶肌肉松弛,血管扩张,血液循环加速,能够缓解前列腺的水肿与充血,尿道暂时得以通畅。这种“好转”会因外在条件的改变而瞬间消失。并且由于持续炎热、受凉、饮酒等再次诱发前列腺疾病的情况时有发生,前列腺炎的复发像QQ上线、隐身一样瞬息可变,这种幻化性应当引起男士们的注意。

## 易患难治 前列腺炎咋复发?

前列腺炎疾病在临床上包括六大类86种单一的病症,这些病症具有各自不同的病理特点,不同的诱发因素,临床上也各自有针对性的治疗办法。前列腺炎的治疗并



郑州博大泌尿外科医院专家召开夏季前列腺炎治疗的专题研讨会

陈召辉/摄

不是一件容易的事情,如果单纯自行服用消炎药,或者到一些非正规诊所进行治标不治本的表面化治疗,不仅不能有效治疗疾病,还会造成治疗上的更多困难,增加患者的经济负担,身心痛苦。

这主要是因为前列腺深居男子盆腔深处,是一个生理结构特殊的附属性腺。其特殊性主要有两个方面,一是前列腺被坚厚的脂质包膜包裹,药物口服、肌注或滴注,都难以穿透包膜进入腺体,无法形成消除炎症所需的药物浓度,也就不可能杀灭细菌和病原体,炎症自然无法消退。这是前列腺炎难治的根本原因。二是前列腺腺体内管腺密布细长,在炎症条件下,

腺管极易淤堵,使炎性分泌物难以排出。所以尽管前列腺炎的治疗方法各种各样,但真正能解决这两个难点的方法并不多,从而导致前列腺炎易患难治、治后易复发的结果。

## 分型诊疗 解决前列腺炎易复发难题

随着科学技术的发展和医学研究的不断深入,治疗前列腺炎的方法和手段也在相应发展。目前,郑州博大泌尿外科医院在临床上严格按照北京大学医学部制定的

《前列腺疾病诊疗标准》执行,标准核心推荐技术为“美国NIH前列腺分型诊疗法”。该技术利用基因检测技术,准确分清各种病症的细微变化,找出前列腺病变的深层病因,对其进行科学分型;治疗中心拥有美国涡流磁透析系统、智源肽前列腺治疗系统、腔内场效应治疗系统、加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统等56套高端核心设备,男科专家根据检测结果有针对性地选择治疗系统,快速通透前列腺脂质包膜、前列腺管壁、尿道壁,使特制中西药物直达病灶,形成强大的药物浓度,高效杀灭病菌、消除炎症细胞,全面冲洗前列腺内环境,使致病细菌随尿液顺利排出体外。同时,前列腺分型诊疗法中的抗复发系统可以调节“神经→内分泌→免疫系统”的协调性,恢复前列腺正常的生理功能,提高前列腺液中正常抗菌因子的吞噬功能,提升人体免疫力,避免有害病菌的侵袭,从而呵护前列腺的健康,有效防止复发感染。

## 相关链接

郑州博大泌尿外科医院是河南省一家高品质、高起点的现代化泌尿外科医院,在河南省内率先成立了郑州博大男科研究院,全心致力于泌尿外科领域并精于男科疾病的研究与治疗。医院先后与北京大学医学部、韩国美帅男性生殖整形医院建立了技术合作关系,并成为全国男科疾病救助中心,获得“全国十佳重点泌尿专科医院”称号,为中原男性提供科学、规范、专业的健康服务。

咨询可拨打24小时男科健康热线: 0371-6539 9999或登录医院官方网站: www.bdmn99999.com。

医院地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)